

# تصدیق

1- میں پورے صدق اور دیانتداری سے تصدیق کرتا ہوں کہ جہاں تک میرا علم ہے وصیت کنندہ

مسمیٰ/مسماة \_\_\_\_\_ ولد، بنت/زوجہ \_\_\_\_\_

ساکن \_\_\_\_\_

جہاں تک اس کے لئے ممکن ہے پابند احکام دین ہے اور تقویٰ طہارت کے امور میں کوشش کرنے والا/والی ہے اور احمدی۔ خدا کو

ایک جاننے والا/والی اور اس کے رسول ﷺ پر ایمان لانے والا/والی ہے اور نیز حقوق عباد و غصب کرنے والا/والی نہیں ہے۔

2- جو کچھ وصیت کنندہ نے وصیت فارم میں اپنی جائیداد اور آمد درج کی ہے وہ درست ہے۔

دستخط عہدیدار ذیلی تنظیم

دستخط مصدق نمبر 2

دستخط مصدق نمبر 1

نام \_\_\_\_\_ نام \_\_\_\_\_ نام \_\_\_\_\_

مکمل پتہ و فون نمبر \_\_\_\_\_ مکمل پتہ و فون نمبر \_\_\_\_\_ مکمل پتہ و فون نمبر \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

سوالات	جوابات
۱: نام وصیت کنندہ مع ولدیت/زوجیت	
۲: کیا نظام جماعت کے ساتھ اطاعت و تعاون اور احترام کی روح میں صف اول کے شمار ہو سکتے ہیں؟	
۳: ذیلی تنظیموں کے کام میں دلچسپی اور تعاون کا نمایاں جذبہ ہے؟	
۴: وصیت کنندہ کے خلاف کبھی کوئی تعزیری کارروائی تو نہیں ہوئی؟ اس کی نوعیت واضح ہونی چاہئے	
۵: اس سے قبل وصیت کنندہ کی وصیت منسوخ/نا منظور تو نہیں ہوئی؟	
۶: کیا دینی پردہ کے احکامات اور روح کی حفاظت کی جاتی ہے؟ صاحب اولاد مرد کی صورت میں بیوی اور بچیاں اگر کوئی ہوں تو دینی شعائر پردہ وغیرہ کی پابند ہیں؟	
۷: مالی لین دین اور معاملات میں کردار بے داغ ہے؟	
۸: متاہلی زندگی میں میاں بیوی کا نمونہ احمدیت کی تعلیمات کے منافی تو نہیں؟	
۹: ذریعہ معاش یا کاروبار ایسا اختیار تو نہیں کیا جو عرفاً یا شرعاً ناپسندیدہ ٹھہرتا ہو؟	
۱۰: وصیت سے قبل کوئی جائیداد بصورت ہبہ/تقسیم اگر اولاد یا کسی دوسرے کے نام منتقل کر چکے ہیں تو ذکر کریں کتنی جائیداد اور کب کی؟	
۱۱: گھر کے رہن سہن کے لحاظ سے کپڑوں، کھانے پینے اور روزمرہ کی سہولتوں پر اندازاً ماہوار اوسط خرچ فی کس کیا ہے؟	
۱۲: اگر کوئی ایسی جائیداد ہے جو وصیت کنندہ نے اپنے پیسوں سے اپنے بچوں یا کسی رشتہ دار یا واقف کار کے نام خریدی ہو تو اس جائیداد کی تفصیل مع قیمت لکھیں۔	
۱۳: والدین/اولاد یا خاندان/بیوی سے ترکہ میں ملنے والی جائیداد کی تفصیل بھی تحریر کریں۔ کیا تمام ترکہ شامل وصیت کیا گیا ہے۔ اگر شامل نہیں کیا گیا تو کیوں؟	
۱۴: کیا وصیت کنندہ کے خاندان/بیوی، والد/والدہ کی وصیت ہے؟	
۱۵: (الف) وصیت کنندہ کی عمر ۶۰ سال یا زائد ہے تو تحریر کریں کہ انکی زیادہ سے زیادہ ماہانہ یا سالانہ آمدن کیا رہی ہے؟ (ب) اس سے قبل وصیت کیوں نہیں کر سکے؟	
۱۶: وصیت کنندہ نے وصیت صحت کی حالت میں کی ہے؟	
۱۷: کیا اولاد وصیت کنندہ کی مالی اعانت کرتی ہے؟ اگر کرتی ہے تو کس قدر؟	
۱۸: وصیت کنندہ کے زیر کفالت کتنے افراد ہیں؟	

نوٹ:- تمام سوالات کے جوابات واضح لکھیں۔ ہاں یا ناں کافی نہیں۔

1- وصیت کنندہ ہماری جماعت میں عرصہ..... سے لازمی چندہ جات با شرح باقاعدہ ادا کر رہا ہے اور بقایا دار نہ ہے۔ نیز دیگر مالی تحریکات اور ذیلی تنظیم کے چندہ جات میں بھی حسب تو موافق شامل ہے۔

2- ہم ممبران مجلس عاملہ تصدیق کرتے ہیں کہ مندرجہ بالا کوائف اور جوابات درست ہیں۔ وصیت کنندہ وصیت کے نظام میں شامل ہونے کے قابل ہے۔

دستخط سیکرٹری وصایا

دستخط سیکرٹری مال

دستخط امیر/صدر جماعت

پتہ سیکرٹری وصایا و فون نمبر

نام سیکرٹری وصایا